

名嘴说



“一件事应该怎么办与不这样办就必须受到处罚，二者紧密结合才是规律、才是完整的游戏规则。”——针对南京某市民新买的房子长期渗水无法入住，多方介入却无法解决，参与验收的施工、监理等五家单位，既是运动员又是裁判员。对此，南京电视台《东升工作室》主持人东升在节目中感叹



“我们今天在骂李鬼盛行的时候千万不要忘了，李逵他也干了许许多多坏事。”——一些行业协会借机敛财，政府部门退休官员涉身其中。对此，南京电视台十八频道《听我韶韶》主持人老吴在节目中提醒

“法无禁止皆可行，这是对老百姓讲的，但对政府部门只能是‘法无规定不得行’。这样破例给补贴，是慷谁的慨？”——南京铁心桥，有17套小产权房面临拆迁，每一户居民都获得了近百万的补偿，其中包括街道拆迁办主任。对此，江苏城市频道《零距离》主持人大林在节目中质疑

坚持“五个从严”，落实管党治党责任

Q

提要:将从严治党落到实处，必须狠抓思想教育从严、干部管理从严、作风要求从严、组织建设从严、制度执行从严这“五个从严”；而要将“五个从严”真正抓落实，首先必须抓党组织、党组织负责同志的责任，明确责任清单，像抓项目那样把党建工作抓到位。

慎海雄

中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山近日在出席全国组织部长会议并讲话时强调，全面从严治党，重在落实责任。要健全党建工作述职和问责机制，对管党治党不严致使问题频发、不正之风蔓延的要追究领导责任。云山同志明确提出，要坚持思想教育从严、干部管理从严、作风要求从严、组织建设从严、制度执行从严这“五个从严”，统筹推进党的建设和组织工作各项任务。这“五个从严”，是保证责任落实、确保从严治党落到实处的重要方法和路径。

如何使党的群众教育实践活动的成果巩固下来、成为常态，是当前在党的建设上一项重大而紧迫的课题。习近平总书记指出：必须以锲而不舍、驰而不息的决心和毅力，把作风建设不断引向深入，把目前作风转变的好势头保持下去，使作风建设要求真正落地生根。总书记强调，作风建设永远在路上，永远没有休止符，必须抓常、抓细、抓长，持续努力、久久为功。各级党委要把作风建设紧紧抓在手上，持续抓好各项整改任务的落实，绝不允许出现“烂尾”工程，决不能让“四风”问题反弹回潮。“世间事，做于细，成于严”。从

严，是我们党做好一切工作的基本保证。巩固教育实践活动成果、培育良好作风，必须以讲认真的精神深化专项整治，从严治党，强化正风肃纪，一抓到底。

党要管党，党委书记要抓党建，这本是天经地义。但在实际工作中，党委书记无心过问党建的问题还不在个别。据新华社报道，今年以来，围绕党风廉政建设，贵州省铜仁市问责党委主体责任和纪委监督责任“两个责任”履职不力领导干部83人，包括县处级干部17人。类似不履行“两个责任”的领导干部，铜仁的情况绝非孤例。实践表明，凡是管党治党不严不到位的地方和单位，潜规则必然盛行，政治生态必然受到污染，小矛盾必然积重难返，小问题必然酿成大患。这必须引起我们的警惕，并切实加以纠正。

履行“两个责任”，关键看行动、根本在担当。党委书记是否真抓党建，关键还是政绩观问题。如果认为抓经济、谋发展才是“显绩”，抓党建是“虚功”，就一定不会上心用劲，势必出现“一手硬、一手软”。一个地方和单位，只要履行“两个责任”软下来，必然是党弱了、散了、垮了，导致政治生态崩坏，社会风气污浊，十八

大以来查处的一系列腐败窝案，都留下了极为深刻的惨痛教训。

对各级党组织来说，抓好党建才是最大的政绩，党风坏了，其它所谓的政绩都归零。因此，要坚决防止“一手硬、一手软”。不管什么地方和单位，党委负责同志如果抓经济工作头头是道，抓党建却无精打采、勉强而为，如果谈项目滔滔不绝，谈党建却结结巴巴，“角色没有转过来”，主体意识模糊不清，从严治党很可能落空。因此，将从严治党落到实处，必须狠抓思想教育从严、干部管理从严、作风要求从严、组织建设从严、制度执行从严这“五个从严”；而要将“五个从严”真正抓落实，首先必须抓党组织、党组织负责同志的责任，明确责任清单，像抓项目那样把党建工作抓到位。

“戒空戒松，从严治终”。党建工作很多时候是润物无声、潜移默化的。这就更需要党的各级干部耐得住、静得下，持之以恒，以功成不必在我的境界，在从严治党上下功夫。各级党委、领导班子，特别是一把手首先要从思想意识上高度重视。要时时躬身自问：党委是不是真正做到了聚精会神抓党建，党委书记是不是真正成了从严治党的书

记，班子成员是不是真正履行了分管领域从严治党的责任？以党员领导干部身先士卒的精神风貌，带动全体党员不断坚定理想信念，加强党员的道德养成，锤炼优良作风。其次，要继续围绕反“四风”等，通过制定完善扎实有力有效的措施，将从严治党细化为一项项可抓可管的举措，让党员干部自觉把从严治党 的责任扛在肩上，工作抓在手上，把共产党员最讲认真的精神贯穿党建工作的每一个环节，严格按照党的原则和规矩办事。以严的标准、严的措施、严的纪律管理和约束党员，用党组织、党员的模范带头作用带动社会风气不断好转。

“严是爱，松是害”。从严治党已经成为党内生活的一种新常态。每位党员干部都要牢固树立起管党治党成于严的意识。当前，我们要健全党建工作述职和问责机制，对管党治党不严致使问题频发、不正之风蔓延的要追究领导责任。那些抱有“何必事事较真”错误观念的，那些心存“风过草抬头”的侥幸心理的，那些期盼紧绷的弦总会松下来的糊涂幻想的，都要尽快醒悟过来，真正心有所畏、言有所戒、行有所止。

(作者为新华社副社长)

【人保车险金牌服务体验大使招募】系列之一



“萌大叔”PICC江苏人保也推微信啦

“人保车险金牌服务体验大使招募”火热启动

保费规模突破200亿 江苏人保车险服务再升级

在2014年的收获季节，江苏人保财险也喜上新台阶：11月10日，江苏人保财险保费规模突破200亿元，成为全国财险行业首家年度保费突破200亿元的省级分公司。这份沉甸甸的成绩单，离不开广大车险忠实客户对江苏人保的信任与支持。

65年行业领先，人保与消费者一路风雨相伴；作为中国车险的旗舰品牌，人保赢得了5000万车主的信赖。江苏人保财险始终自加压力、不断创新服务、引领行业标杆，回馈广大车主的相伴与信赖。

笔者获知，近期江苏人保财险将再次对客户服务升级，并联合现代快报推出“人保车险金牌服务体验大使招募”活动，想亲身体验“萌大叔”最新服务的消费者，请快快报名吧！

江苏人保微信“萌萌哒” 一切为了客户体验更满意

在一系列服务升级举措中，最让人期待的莫过于“PICC江苏人保”微信平台的出炉。围绕着“一切为了客户体验更满意”，微信平台将车险全流程服务进行了大数据分析，化繁就简，使得车主使用更便捷，堪称“一键关注，车险无忧”。

据介绍，微信平台定位“轻营销，重体验”，通过微信平台，整个理赔过程像了解快递过程一样简单，享受服务则像大众点评，还可像淘宝一样进行评价。在微信平台推出前后将有五大变化：一、过去客户与人保互动少，现在互动多；二、过去信息不对称，现在信息更对称，谁是我的客户经理，我的保单到期没？都可一键查询；三、随时可自助服务；

四、服务全流程有监督；五、有福利、有“红包”，可分享、可评价，江苏人保微信实用好玩“萌萌哒”！

小伙伴们还等啥？ 快报名“人保体验大使”吧！

今年值微信平台和服务再升级之际，人保财险江苏省公司联合现代快报推出“人保车险金牌服务体验大使招募”活动，面向全省车主火热招募，江苏人保将从报名者中抽取10位幸运车主，与奥运冠军、明星主持一起现场参与服务体验活动，并赢取千元油卡与VIP服务。

江苏人保将升级的服务还包括：十项金牌理赔服务，95518服务系统再升级，多快好省理赔服务，客户服务经理制服务，合作4S店优质服务……这些将让您真真切切感受到人保服务的贴心、实在、互动。

小伙伴们，还在等什么，快快报名吧！

参与方式如下：

即日起至2015年1月4日，搜索微信公众号“PICC江苏人保”即可参与报名。



■下期主题预告：人保车险微信理赔，也可方便像大众点评



人保车险服务全面升级，十大专属服务由您尊享，微信理赔全程呵护。服务更透明、更便捷。

即日起至2015年1月4日，微信搜索公众号PICC江苏人保报名，您就有机会与奥运冠军、明星主持一起现场体验人保金牌服务，不但可专享人保车险VIP服务还可获千元油卡。人保，就是这么任性！

PICC 中国人民保险

在法律许可范围内，人保财险江苏省分公司保留对上述内容进行解释的权利